

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:449179-2021:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Lublin: Rentgenowskie urządzenia przetwarzające
2021/S 172-449179**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2021/S 151-399652)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Izba Administracji Skarbowej w Lublinie

Adres pocztowy: ul. Tadeusza Szeligowskiego 24

Miejscowość: Lublin

Kod NUTS: PL814 Lubelski

Kod pocztowy: 20-883

Państwo: Polska

E-mail: przetargi.ias.lublin@mf.gov.pl

Tel.: +48 814522300

Faks: +48 814522306

Adresy internetowe:

Główny adres: www.lubelskie.kas.gov.pl

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Zakup i dostawa specjalistycznego sprzętu do kontroli celno-skarbowej dla Izby Administracji Skarbowej w Lublinie.

Numer referencyjny: 0601-ILZ.260.35.2021

II.1.2) Główny kod CPV

33111300 Rentgenowskie urządzenia przetwarzające

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Dostawy

II.1.4) Krótki opis:

1. Przedmiotem zamówienia jest zakup i dostawa specjalistycznego sprzętu do kontroli celno-skarbowej, dla Izby Administracji Skarbowej w Lublinie, tj. mobilnego urządzenia RTG zainstalowanego na podwoziu samochodu dostawczego do prześwietlania paczek. 2. Zaoferowany przez wykonawcę sprzęt, musi spełniać wymagania oraz charakteryzować się parametrami nie gorszymi niż te przedstawione w załączniku nr 1 do umowy.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

01/09/2021

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2021/S 151-399652](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data: 03/09/2021

Czas lokalny: 12:00

Powinno być:

Data: 09/09/2021

Czas lokalny: 12:00

Numer sekcji: IV.2.6

Zamiast:

Data: 01/12/2021

Powinno być:

Data: 07/12/2021

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Data: 03/09/2021

Czas lokalny: 12:30

Powinno być:

Data: 09/09/2021

Czas lokalny: 12:30

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**